

Chirurg Zhao: Jakákoli infekce mohla způsobit Kostomarovovu sepsi

 pravda.ru/news/health/1801449-roman_kostomarov

15. února 2023

15.02.2023 13:43

Zdraví

Celé Rusko s napětím sleduje stav krasobruslaře Romana Kostomarova, který bojuje s těžkou sepsí. Doktor mi řekl, co může tuto nemoc způsobovat.



Sepse nebo otrava krve, jak se jí někdy říká, je generalizovaná infekce vyplývající z široké škály lokálních infekcí. Patří mezi ně zápal plic a vředy na končetinách, akutní zánět slepého střeva a dokonce i některé špatně zhojené řezné rány na těle nebo v dutině ústní. Do krve pronikají patogenní bakterie, které způsobují systémovou

zánětlivou reakci, to znamená, že imunitní systém na ně začíná reagovat tak agresivně, že to vede k velmi vážným následkům pro celý organismus. Řekl to chirurg **Alexej Zhao** .

"Když odstraníme příčinu infekce, primární zdroj, pokud jej najdeme, pak je samozřejmě nutný také systémový účinek, konkrétně antibiotická terapie," vysvětlil Alexej Zhao v rozhovoru pro Rossijskaja Gazeta. speciální možnosti substituční léčby jsou navíc využívány ve formě prodloužené hemodiafiltrace k detekci toxinů, které při tomto stavu cirkulují v těle. Pacienti se sepsí vždy vyžadují aktivní terapii a u těžké sepse je úmrtnost poměrně vysoká, což souvisí s zapojení všech systémů do tohoto procesu. Může se vyvinout selhání ledvin a jater, respirační a srdeční selhání, proto se používá seriózní komplexní terapie.

Proto je tak důležité včas léčit lokální infekce a zabránit zhoršení stavu. Neignorujte velmi vysokou teplotu, která trvá několik dní po sobě, měli byste zjistit její příčiny. Čím dříve léčba sepse začne, tím vyšší je pravděpodobnost prevence její těžké formy, ale i septického šoku.

Připojte se k **telegramovému kanálu Pravdy.Ru** s možností vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům **v Yandex.News** nebo **News.Google** ,.

Tvrdá léčba infekcí z minulosti

Autor Alexey Muzychuk

Alexey Muzychuk - novinář, korespondent zpravodajské služby Pravda.Ru



Kurátorka Elena Andreeva

Elena Andreeva - zástupkyně ředitele

Federální státní rozpočtové instituce

"NMIC of endokrinologie" ministerstva zdravotnictví Ruska -
ředitelka Ústavu reprodukční medicíny

Litovkin naléhal na Rusko, aby osvobodilo Ukrajinu až po Vinnitsa a Žitomyr

15.02.2023 12:58



Vše, co z Ukrajiny po dokončení speciální operace zbude, bude vůči Rusku nepřátelské, takže takzvaný korejský scénář řešení konfliktu nepřipadá v úvahu. Uvedl to vojenský pozorovatel, plukovník ve výslužbě Viktor Litovkin , komentující nedávný návrh bývalého poradce prezidenta Ukrajiny Alexeje Arestoviče pro Pravda.Ru .

[Přečtěte si úplně
Partnerské novinky](#)